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Huepounvia: 10/12/16 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete Ao to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 Lopo LeAdVL (TO GYNILOTO ETITPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopOfwtikov vypo.

4. Aev empénetal 1 yPO1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

Ilpotsvoucvec Aveelc

Ipopfinua I: Na Bpeite 6ho ta (evyn akepaiov (x,y) mov amotehodv Avoelc g e&icwong
x2+2xy+yi—x+y—4=0.

Avan

H ekicwon ypagetoan x2 + (2y — 1) - x + y? + y — 4 = 0, nov, Ocwpoduevn o¢
devtepofaba mg Tpog x, £xel drokpivovoa
AY)=QRy-1D*-4@*+y—4) =17 - 8y.
Apywd mpémer A(y) = 0=y < 2, ago? o y givaw aképarog. Tote

—(2y—-1)+,/17 -8y

x = > : ()

Kat, eneWN o x givar aképoarog, to 17 — 8y pe y < 2 mpénet va eivon TEAEL0 TETPAY®VO
nep1rTov, NAadn mpénelt 17 — 8y = (2t + 1)?, t € Z o’ 6mov

17 — (2t + 1)? t(t+1)

B 8 =2 2

mov glval aképatog yia ke t € Z, apov t, t + 1 givon dradoyukol axépaiot kol pdAota

y<2ag00 2-P <20 >0, viez

Téte amd v (1) épovpe:

(t(t+1) f1
—A-tt+D-D+QRt+1 2
X = > = 1M ,tEZ
t(t+1
( )_t_2

"Etot 0Aa to. (e0yn akepaiov (X, y) mov amotedovv Aol e e€icmong
x24+2xy+y?—x+y—4=0,civou

t(t+1) t(t+1) , t(t+1) t(t+1)
(x;}’):(T‘Ft—l,Z—T) il (x,y)=(T—t—2,2—T) , pstEZ.




Hpofinua2: (o) Atveton m ouvéptnon f: R — R pe tomo f(x) = x3 — 32x + 64.

No pelenoete v f ®©G TPOG TNV LOVOTOVid TNG.

(B) 'Eocto a,B > 0 Oetikoi mpaypatikoi apiBuoi téroor wote aff = 1. Amodeite v
avieoTnNTa

(a + B)° > 32(a? + B3

Avan
(o) Mapaywyiovtag v cuvaptnon f €xovpe

f'(x) = 3x% — 32
Emopévog, f'(x) =0 3x*-32ox= i\/??z

Amo tov mivako povotoviag g o Exovpe

ve 32 32
-0 - [— — +oo
3 3

R
ol N -

Enopévoc n fetvon

e TI'vnoiog avéovoa ota dastpoto (—oo, — \/3;2] Ko l \/3;2, +00)

e I'vnoing ebivovca oto ddotnpa l— \/332, \/%l

B)Enednef =1 a = % ue a,f >0 mdedopuévn avicdTra yiveTon

6 2 2 1\ 2, A
(a+B)° > 32(a +,B)(=>(a+;> >32(a +?) (D
2
Oftovpe, x = (a' +§) tote Taipvovpe OTL
, 1 1\° , 1
a +—2=(a+—) -2 o at—==x—-12
a a a

A I4 r /4 4 1 14 14 14 4
Eneon eivan yvootd 6t 1oy0el a + - = 2 yla a BETIKO TTPpaypuaTiko aplOpo , Oa Exovpe
2

1
x=<a+—) >22=4
a
Me tov petaoynuaticpo ovtd n (1) yiveta

1\° 1
(a+a) > 32(a2+?) ex3>32c-2) = x> -32x+64>01
f(x)>0 Vx>4 (2)
Apa apkel va amodei&ovpe v (2)
Emeon \/% < 4, and v povotovia g f éyovpe 611 eivan yvnoing avovca 6To didotnua

[4, +00). Enopévag
x>4=>f)>f@) 1 f(x)>0 Vx>4.



Hpépinua 3: Te oEvydvio tpiymvo ABIT (AB < AT') eépovpe Tig dapécovg I'A kot BE. "‘Eoto
(wq) o xoKhog Swapérpov BE kat (w,) o kdkhog dwapérpov A, And v kopven A eépovpe
10, gpamtopeva tufpata AK, AA tov dyovton mpog tovg kbkAovg (w4) kot (w,) avrtictorya.
Av P évo amd ta kowd onpeia tov kokAov (w,) kat (w,), n evbeio AP téuvel 10 KA ot0 Z
kot v TAevpd BT oto T. H d1yotdpog e yoviag 2KAA téuvel o KA oto M ko tnv mAevpd
BI' 610 N. Na amodeiete 011 ta onpeia Z, T, M, N eivor opokukAiKd.

Avan

‘Eot® E’ to onueio mov o
(w1) téuver v mhevpd AB
kot 4" 1o onueio mov o (w,)
téuvel v mievpd AI'. Torte
EE'" L ABxou AA" L AT.

Amo 10 eyyphywyo AE'A'E
EXOVLE:

AE'-AA = AN - AE : (1)

AE || BI AB _ A 2
= —=—"
AA  AE (2)
[MoAamAacialovpe TG (1) Ko
(2) xon Taipvovpe

AE'-AB = AA" - AT 7oL
onpaivel 6t

Ay (A) = Ay, (A) xou Gpa
a6 10 A dyovior ica i \

EQOTTOUEVO, TUNUOTO TPOG TOLG OLO KOKAOLG. AnAadr, AK = AA, kol emopévag to Tpiymvo
AAAK eivan 1oookelés . Apa, M OxoTopoc g yoviag £KAA givor kot dyog tov Tprydvov,
amo to onoio cvunepaivoope Ot AM L KA (3)

A@ob amd to A dyovtar ico epomTOUEVO TUNUOTO TTPOS TOVG dVO KOKAOLG, TOo onueio A
avikel 610 plkd d&ova tov KOKA®VY, oL givar 1 ko1 xopdn tovg PO (oynua). H kowvn
xopdn PO eivor kéBetn otn didkevipo XH twv dvo KOKA®V, 1| omoio. GLVOEEL Ta PEGO TV
dwyoviov tov tpameliov BAET (AE =l|| BZ—F) KOl GUVERMOG givol TapdAANAn mpog 1t Pdon
tov BI'.

‘Etot, tehkd éyovpe 6t M AP L BI' (4). And (3) kat (4) moipvovpe Ot ta onueia
Z,T,M, N gtvor opokvkAikd.



Hpofinua 4: No Bpeite 11 ovvaptioelg f: R — R yo T1¢ omoieg ioydouvv
(D: 4032 f(x+y)=f(x) fQ-»+fQ)-f2—-x), Vx,y ER
kot (2): f(0) = 2016.
i) Na anodeifete 011 f(x) = f(—x) Vx ER .
i) Na Bpeite Tov tOmo ¢ f kot va anodeifete 6tin f eivorl povadikm.

Avon
i) Avx =y =0 n (1) yivetou:
4032f(0) = f(0) - f(2) + f(0) - f(2) = 4032f(0) = 2f(0) - f(2)
ko enedn f(0) = 2016 naipvovue
4032 -2016 = 2-2016- f(2) = f(2) = 2016 (3).
Avy =0 n (1) yiveton
4032 f(x) = f(x) - f(2) + f(0) - f(2 —x)
kot Adyo g (3) kat (2) épovpe
4032 f(x) = f(x) - 2016 + 2016 - f(2 — x) & f(x) = f@) + ];(2 LN

f)=f2-x) 4.

o x = —xn (4) yivetan

f(=x)=f2+x) (5
Avx =2 katy = —x n (1) yiveton

4032-f2-x)=f(2) fQ2+x)+ f(=x)-f(0) =
4032-f(2—x)=2016-f2+x)+ f(—x) 2016 @ 2f2L—x)=fQR+x)+ f(2 +x)
Sf2-x)=f2+x)

Kot Adyo tov (4) kat (5)

fG)=f(=x) VxeR
Enopévac n f etvan dptia cuvaptnon.

i) Av 0écovue y = —x oty (1) naipvoope
4032-fO) =f(x) - fR+x)+ f(—x) - f(2—x) & 40322016 = 2 f?(x)
& f2(x) = 2016 © f(x) = +£2016, Vx ER

Ouwg , 0pov and v vrdbeon éxovpe f(0) = 2016, éneton 61t f(x) = 2016, Vx € R.
[Mpdypoatt n cvvaptnon f(x) = 2016 gnodnbevel T cLVONKES TOL TPOPANLATOC.
‘Eotw 611 vmapyet ko pior 0gvtepn g:R — Ry v omoia 1oyvovv ot cuvOnkes tov
npoPAfuatoc. Tote pe v idwa ene€epyacio katainyovpue 60Tt g(x) = 2016, Vx € R. Apa
f =g. Emopévogn f elvar povadikn.



